

Zpráva z akce „Zemědělský den“

Termín: 31. května 2024

**Místo konání: Areál Zemědělské akciové společnosti Mžany, a.s.
středisko Sovětice (okres Hradec Králové)**

V letošním roce se opět v jarním termínu konal Zemědělský den pořádaný Zemědělskou akciovou společností Mžany, a.s. ve středisku v Sověticích.

Celostátní síť pro venkov (CSV) se v rámci této významné regionální akce aktivně prezentovala Strategickým plánem Společné zemědělské politiky na období 2023–2027 (SP SZP), a to formou informačního stánku a výstavou zemědělské techniky pořízené prostřednictvím Programu rozvoje venkova 2014–2020 (PRV). V prostoru stánku byla pro návštěvníky k dispozici velká obrazovka, na které měli možnost shlédnout video reportáže zaměřené na hospodaření vybraných zemědělských subjektů z Pardubického kraje, které úspěšně realizovaly projekty za finanční podpory PRV.



Na stánku CSV byli přítomní pracovníci Regionálního odboru Státního zemědělského intervenčního fondu Hradec Králové, kteří byli pro zástupce zemědělských subjektů po celou dobu konání aktivity plně k dispozici s podáváním informací i praktických rad s použitím aplikace AMS a GTFoto v konkrétních případech žadatelů.



Zároveň byly pro účastníky na stánku k dispozici informační materiály k SZP, PRV a CSV. Účelem akce byla výměna zkušeností mezi jednotlivými zemědělskými subjekty a navázání nových vztahů, představení regionálních producentů

a prezentace úspěšných žadatelů PRV. Široké veřejnosti je v rámci akce představována

zemědělská technika a živočišná a rostlinná produkce. Akci navštívilo téměř 2 500 účastníků, na stánek zavítala především zemědělská veřejnost.

Zemědělský den nabízel široké veřejnosti tradičně bohatý program určený zejména dětem a mládeži. Na seznamu bylo předvedení a hodnocení užitečnosti zvířat, prezentace středních zemědělských škol z regionu, propagace včelařství, lesnictví a myslivosti, a v neposlední řadě přehlídka moderní zemědělské techniky. Akce je výstupem projektu spolupráce s názvem „Partnerství pro venkov“ mezi zemědělskou společností a místní akční skupinou z území Královéhradeckého kraje Hradecký venkov, o.p.s.



Zpracovala: Ing. Miroslava Stárková, Celostátní síť pro venkov

Dne: 26. 6. 2024